

**Government of West Bengal
Directorate of Health Services
Swasthya Bhaban, Salt Lake,
Kolkata -91.**

No. HPT/32M-92-2019/A 128

Date: 13/01/2021

Corrigendum Order

Please read "**WBPH&AS**" in place of "**WBHS**" i.r.o. Dr Supriya Mitra in the second line of Order No. HPT/32M-67-2019/A6043 dated 07/12/2020 of the Director of Health Services, West Bengal.

Other parts of the Order will remain same.


13/1/21
**Director of Health Services
Govt. of West Bengal**

No. HPT/32M-92-2019/A 128 /1(6)

Date: 13/01/2021

Copy forwarded for information and necessary action to:

1. The Addl. Secretary(HS), Dept. of H&FW, Govt of West Bengal
2. The Director, SPSRC, Dept. of H&FW, Govt of West Bengal
3. The ADHS (P&E), Dept. of H&FW, Govt of West Bengal
4. The CMOH, Nandigram HD
5. Dr. Supriya Mitra for compliance
6. Office copy


13/1/2021
**Dy. Director of Health Services (Admin)
Govt. of West Bengal**